
葵西小学校評価アンケート　3年間の推移
「あてはまる」「だいたいあてはまる」の割合を表している。
質問文は、児童用と保護者用で表している。

児童 保護者 学校運営協議会 児童 保護者 学校運営協議会 児童 保護者 学校運営協議会

じゅぎょうちゅう、わたしはわからないところをそのままにしていな
い。 80% 70% 80% 69% 78% 67%
じゅぎょうちゅう、わたしは「もっとしりたい」「もっとできるよう
になりたい」というきもちでとりくんでいる。 86% 76% 88% 76% 86% 75%

わたしは、はなしをさいごまできいている。 90% 79% 90% 80% 87% 79%
がっこうせいかつで、わたしはじぶんなりにがんばったな、じぶんを
ほめてもいいなとおもえるときがある。 75% 89% 78% 89% 74% 89%
がっこうせいかつで、わたしはみんなのやくにたつこうどうをしてい
る。 78% 80% 78% 85% 81% 84%

わたしは、ともだちのよいところを知っている。 94% 92% 92% 90% 91% 91%
がっこうせいかつで、わたしはめあてをたてて、うんどうやべんきょ
うをがんばろうとしている。 89% 82% 96% 81% 87% 80%
がっこうせいかつで、わたしはこころやからだがげんきでいられるよ
うにきをつけている。 90% 94% 92% 95% 89% 96%
がっこうせいかつで、わたしはすすんでからだをうごかしたり、ちか
らいっぱいたいいくをがんばったりしている。 89% 67% 87% 71% 89% 76%

あいさつ
がっこうせいかつで、わたしはすすんであいさつをしたり、あいさつ
をかえしたりしている。 88% 93% 86% 88% 91% 89% 91%

おもいやり がっこうせいかつで、わたしはまわりのひとにやさしくしている。 89% 96% 86% 90% 99% 89% 96%
がっこうせいかつでけがをしたりじこにあったりしないように、わた
しはあんぜんにきをつけてこうどうしている。 94% 95% 86% 91% 93% 94% 94%
わたしは、みんなのいのちをたいせつにし、「いじめ」はぜったいに
しない。 94% 93% 91% 91% 92% 93%

にこにこ笑顔 わたしは、がっこうにたのしくかよっている。 86% 89% 86% 87% 90% 87% 90%

しなやかな子
がっこうせいかつで、わたしは「しっぱいしてしまってもまたがんば
ろう」とおもうことができる。 86% 82% 71% 88% 84% 90% 85%

教育相談 学校は、相談にのってくれる。 92% 86% 89% 75% 90% 78%

学習指導 学校は、わかりやすい授業をしている。 91% 86% 88% 75% 91% 88%

児童理解 学校は、子供一人一人を大切にしている。 93% 100% 91% 75% 92% 83%

連携・協働 学校は、たよりやブログなどで子どもたちの様子を伝えている。 85% 86% 83% 75% 91% 88%

いのちを大切にする
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